

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG nº 57/2024
PROCESSO SELETIVO DE DISCENTES PARA O PROGRAMA DE PÓSGRADUAÇÃO EM
AMBIENTE TECNOLOGIA E SOCIEDADE (PPGATS) NÍVEL – MESTRADO

A Comissão de Seleção do Programa de **PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AMBIENTE TECNOLOGIA E SOCIEDADE - UFERSA**, no uso de suas atribuições regimentais, torna público a seguinte modificação do **EDITAL PROPPG Nº 57/2024**

Onde se lê:

10. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	10/12/2024
Inscrições	11/12/2024 a 10/01/2025
Resultado preliminar das inscrições (sem recursos)	até 23h e 59 min de 20/01/2025
Encaminhamento de recursos às inscrições	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado final das inscrições (após recursos)	até 23h e 59 min de 25/01/2025
Resultado provisório da primeira etapa (sem recursos)	até 23h e 59 min de 27/01/2025
Encaminhamento de recursos ao resultado da primeira etapa	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado final da primeira etapa (após recursos)	até 23h e 59 min de 01/02/2025
Período de realização da segunda etapa (arguição oral)	03 a 07/02/2025
Divulgação do resultado preliminar da segunda etapa (sem recursos)	até 23h e 59 min de 07/02/2025
Encaminhamento de recursos ao resultado preliminar	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado final da segunda etapa (após recursos)	até 23h e 59 min de 12/02/2025
Avaliação e resultado preliminar de heteroidentificação de candidatos aptos	13 a 14/02/2025
Encaminhamento de recursos à avaliação de heteroidentificação	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado de recursos à avaliação de heteroidentificação	até 23h e 59 min de 19/02/2025
Divulgação do resultado final preliminar (sem recursos)	até 23h e 59 min de 20/02/2025
Encaminhamento de recursos ao resultado final	02 (dois) dias corridos após divulgação
Divulgação do resultado final definitivo (após recursos)	até 23h e 59 min de 25/02/2025
Período de Matrícula	10/03/2025 a 14/03/2025

Leia-se:

10. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	10/12/2024
Inscrições	11/12/2024 a 17/01/2025
Resultado preliminar das inscrições (sem recursos)	até 23h e 59 min de 20/01/2025
Encaminhamento de recursos às inscrições	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado final das inscrições (após recursos)	até 23h e 59 min de 25/01/2025
Resultado provisório da primeira etapa (sem recursos)	até 23h e 59 min de 27/01/2025
Encaminhamento de recursos ao resultado da primeira etapa	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado final da primeira etapa (após recursos)	até 23h e 59 min de 01/02/2025
Período de realização da segunda etapa (arguição oral)	03 a 07/02/2025
Divulgação do resultado preliminar da segunda etapa (sem recursos)	até 23h e 59 min de 07/02/2025
Encaminhamento de recursos ao resultado preliminar	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado final da segunda etapa (após recursos)	até 23h e 59 min de 12/02/2025
Avaliação e resultado preliminar de heteroidentificação de candidatos aptos	13 a 14/02/2025
Encaminhamento de recursos à avaliação de heteroidentificação	02 (dois) dias corridos após divulgação
Resultado de recursos à avaliação de heteroidentificação	até 23h e 59 min de 19/02/2025
Divulgação do resultado final preliminar (sem recursos)	até 23h e 59 min de 20/02/2025

Encaminhamento de recursos ao resultado final	02 (dois) dias corridos após divulgação
Divulgação do resultado final definitivo (após recursos)	até 23h e 59 min de 25/02/2025
Período de Matrícula	10/03/2025 a 14/03/2025

Mossoró (RN), 09 de janeiro de 2025

Coordenação do PPGATS/UFERSA

Prof. Ricardo Henrique de Lima Leite

Prof^ª. Elís Regina Costa de Moraes

Comissão de Seleção

Prof. Ricardo Henrique de Lima Leite

Prof^ª. Elís Regina Costa de Moraes

Prof^ª. Iriane Teresa de Araújo

Prof. Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação/UFERSA

Prof^ª. Liana Holanda Nepomuceno Nobre

Prof^ª. Alexandra Fernandes Pereira

